

预祝印尼与中国健儿 在东京奥运会上再创辉煌（下）

印尼和中国都派体育代表团在极其困难之下参加本届奥运比赛‘因队伍比较小，但派出的项目实力雄厚，在羽毛球、举重、赛艇等项目有夺标的希望，国人对中国健儿们寄以很大的希望。

中国是体育大国，这几十年已经发展成体育强国，随着中国站起来，到富起来，到强起来，中国运动健儿表现出色，金牌和奖牌总数，一届比一届多。中国体育强项主要是球类。其中

主要是乒乓球、羽毛球、举重、跳水、花样游泳、蹦床、射箭、皮划艇静水等。世界上的华人最喜欢

并最寄以希望的是中国女排。中国女排这几十年已经成为世界霸主，几届奥运都夺得冠军，本届奥运也蛮有希望。希望中国姑娘发挥正常和出色，再夺冠军，为中国争光！中国田径队这几年大有进步，希望田径运动员再接再厉，取得好成绩，为国争光！也希望中国乒乓球、羽毛球队，保持优异成绩和光辉荣誉！

据报道，2021年7月14日，东京奥运会中

国体育代表团名单公布，东京奥运会中国体育代表团总人数为777人，其中运动员431人（女运动员298人、

男运动员133人），教练员、领队、科医人员等运动队工作人员307人，团部工作人员39人。教练员包括来自美国、德国、英国、法国等19个国家的30名外教，涉及田径、赛艇、水球、橄榄球等17个项目。东京奥运会是中国体育代表团境外参赛规模最大的一届奥运会。目前，代表团成员疫苗接种率达99.61%。中国运动员基本情况是这样的。431名运动员来自全国28个省区市，其中包括满族、蒙古族、回族等9个少数民族的33名运动员。运动员平均年龄25.4岁，年龄最小的是跳水队的全红婵，14岁，最大的是马术队的李振强，52岁

。运动员中参加过奥运会的有138人，占运动员总数的32.02%，其中131人参加过2016年里约奥运会。首次参加奥运会的有293人，占运动员总数的67.98%。参加过亚运会的有291人，占运动员总数的67.52%，没有参加过亚运会的有140人，占运动员总数的32.48%。总人数777人，其中运动员431人（女运动员298人、男运动员133人），教练员、领队、科医人员等运动队工作人员307人，团部工作人员39人。[1-2]

本届奥运会共设33个大项339个小项，本届中国体育代表团

为境外参赛规模最大的一届。中国体育代表团共报名参加除冲浪、棒球和手球之外的30个大项225个小项的比赛，为境外参赛小项最多的一届。

东京奥运已经拉开帷幕，我们预祝印尼和中国体育代表团在这次奥运会上，战胜疫情，并取得更优良的成绩，载誉归来，再创辉煌，为国争光，为亚洲人民增光！

沈伟真

24 Juli 2021 斧正于雅加达

东京奥运会中国体育代表团获首金 孙春兰发贺电

中新社北京7月24日电 7月24日，中国选手杨倩在东京奥运会射击女子10米气步枪决赛中以破奥运决赛纪录成绩为中国代表团夺得东京奥运首金。中国奥委会官网随后发布由中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰向中国体育代表团发去的贺电。

贺电称，欣闻我国选手杨倩在第32届夏季奥运会射击女子10米气步枪比赛中勇夺桂冠，获得中国体育健儿参加本届奥运会的首枚金牌。我代表党

中央、国务院向获奖运动员及中国体育代表团表示热烈祝贺！杨倩在奥运赛场上沉着冷静，以顽强的作风和精湛的技艺，展示了奋发向上、勇攀高峰的精神风貌，为祖国和人民赢得了荣誉。

孙春兰在贺电中表示，希望中国体育代表团大力弘扬奥林匹克精神和中华体育精神，拿道德金牌、风格金牌、干净金牌，拿奥林匹克精神的金牌，充分展示新时代中华体育健

儿“使命在肩、奋斗有我”的风采，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献体育力量。

在贺电中，孙春兰强调，中国体育代表团全体人员要做好自我防护，保持身体健康。祝愿中国体育代表团圆满完成各项参赛任务，努力取得运动成绩和精神文明双丰收，为党和人民争取更大的光荣！（完）

中新网



7月24日举行的东京奥运会女子10米气步枪决赛中，中国选手杨倩夺得冠军，为中国代表团揽入本届奥运会第一枚金牌。这也是本届东京奥运会诞生的首枚金牌。图为比赛结束后杨倩朝教练团队挥手。中新社记者 杜洋 摄